§3.
3.1. S6 hang thit k + 1 trong khai trién la

5\
_ o~k _10-k
frer = CipX (—J :

X

16

A

X

4
2
Vay t5 = Cﬂ,xm_“.[i) =2104" % 3360x°.

Dip s6 : 15 = 3360x°.
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Viy n=8. T do taco

2 2 * 3 & sl 2 . bk 16=3%
(x _E) =) Cg(x?) [—;J =) (2 Cx T,
k=0 k=0

Nhu vay, ta phéi c¢6 16 -3k =4 < k =4, Do d6 hé s6 cua s6 hang chia
x* 1 (-2)*.c§ =1120.



3.2. 0+ 0% = 1 +6x+15x2 +202° +15x* +6x° + 0.

a) 1,01 = (1+0,01° = 1 +6x0,01 +15x%(0,01)? = 1,0615.
b) Ding mdy tinh ta nhan dugc
1,01° = 1,061520151.
3.3. S6 hang thi k + 1 clia khai trién la
tpig = Cf; (3x)". Vay s6 hang chita x> 1a ty = C,‘?‘E}.:cg. Theo bai ra ta ¢o
9.2 =90 o C> =10 @n=>5.
3.4.Tacé (1+ax)" =1+ Chax + Cpa*x* + ...

!

Theo bai ra

C‘;d=24 " Ha:242 - na = 24 i =,
=
C,%ﬂz - 952 nin—Da” _ 752 (n—1a =21 n=48.

3.5. S6 hang chiia x7 1a (CY.C2(~b)* + Cha.Ch(=b) + C2a*CY) x".

S6 hang chia x° 1a (C’:?.Cé(—b) : Céa.Cg).tR. Theo bai ra ta ¢o

‘{HZZ
15b* —18ab + 3a* = -9 a=2b b=1
=19 =

—6b+3a=0 be =1 {a=~2

b=-1.

2
2) + €% }”‘2.(—%) + ...

3.6. Ta c6 (E - Ej =) + €GP )”".[—;
Theo gia thié’tf, ta co

cl -2¢! +4¢% =97

S 1-2n+2nn-1)-97=0

n=2_a

oS --48=0o .
n = —6 (loai).
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